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Y a-t-il un COD dans la phrase? 
 

1. Pour les soixante ans de ma grand-mère, nous avons 

fait la fête. 

A.    Pour les soixante ans  

B.    de ma grand-mère  

C.    nous  

D.    la fête  

E.    pas de COD 

2. Les cadeaux que nous lui avions offerts... 

A.    Les cadeaux  

B.    que  

C.    nous  

D.    lui  

E.    pas de COD 

3. Les cadeaux lui ont fait grand plaisir. 

A.    Les cadeaux  

B.    lui  

C.    grand plaisir  

D.    pas de COD 

4. Parmi les nombreuses lettres de félicitations qu'elle 

a reçues, ... 

A.    Parmi les nombreuses lettres  

B.    de félicitation  

C.    qu'  

D.    elle  

E.    pas de COD 

5. il y avait aussi un télégramme envoyé par un de nos 

parents qui vit en Amérique. 

A.    un télégramme  

B.    par un de nos parents  

C.    en Amérique  

D.    pas de COD 

6. Ma meilleure amie est forcée de rentrer tôt chaque 

soir. 

A.    Ma meilleure amie  

B.    tôt  

C.    chaque soir  

D.    pas de COD 

7. L'autre jour, quand elle est revenue trop tard à la 

maison, 

A.    L'autre jour  

B.    elle  

C.    trop tard  

D.    à la maison  

E.    pas de COD 

8. ses parents l'ont harcelée de questions 

A.    ses parents  

B.    l'  

C.    de questions  

D.    pas de COD 

9. pour savoir où elle avait été. 

A.    où  

B.    elle  

C.    pas de COD 

10. Maman semble très préoccupée par ses problèmes 

de divorce. 

A.    Maman  

B.    par ses problèmes  

C.    de divorce  

D.    pas de COD 

11. Depuis que Papa a quitté la maison, ... 

A.    Papa  

B.    la maison  

C.    pas de COD 

12. elle n'est plus jamais sortie le soir; 

A.    elle  

B.    le soir  

C.    pas de COD 

13. elle reste cloîtrée à la maison. 

A.    elle  

B.    à la maison  

C.    pas de COD 

14. La communication que vous avez demandée... 

A.    La communication  

B.    que  

C.    vous  

D.    pas de COD 

15. La communication ne peut pas être établie. 

A.    La communication  

B.    pas de COD 

16. Le poste de votre correspondant sonne occupé 

tout le temps. 

A.    le poste  

B.    de votre correspondant  

C.    tout le temps  

D.    pas de COD 

17. Maddy a gardé toutes les lettres... 

A.    Maddy  

B.    toutes les lettres  

C.    pas de COD 

18. ... toutes les lettres que Jonas lui a écrites de 

ses vacances... 

A.    que  

B.    Jonas  

C.    lui  

D.    de ses vacances  

E.    pas de COD  

F.    toutes les lettres 

19. Installée dans sa chambre, elle... 

A.    dans sa chambre  

B.    elle  

C.    pas de COD 

20. ... elle les a lues et relues 

A.    elle  

B.    les  

C.    pas de COD 

21. Perdue dans ses rêveries, elle ... 

A.    dans ses rêveries  

B.    elle  

C.    pas de COD 

22. elle n'a même pas remarqué que... 

A.    elle  

B.    pas de COD  

C.    que... 

23. que Stéphane est entré... 

A.    Stéphane  

B.    pas de COD 

24. et qu'il lui a arraché une de ces longues lettres 

pour s'en moquer. 

A.    il  

B.    lui  

C.    une de ces longues lettres  

D.    pas de COD 
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